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Miercuri, 04 februarie

Directorul Centrului de Cercetare, Directorul Centrului de Cercetare, 
Documentare și Promovare Documentare și Promovare 

„Constantin Brâncuși contestă „Constantin Brâncuși contestă 
un concurs organizat de Centrul un concurs organizat de Centrul 

cultural Mihai Eminescu și cultural Mihai Eminescu și 
Comisia parlamentara UNESCOComisia parlamentara UNESCO

Cornel Mihalache, direc-
torul Centrului de Cercetare, 
Documentare și Promovare 
„Constantin Brâncuși din 
Târgu Jiu, critică un concurs 
organizat de Centrul cultural 
Mihai Eminescu și Comisia 
parlamentara UNESCO.

Acesta susține că lucrările 
sunt de calitate îndoielnică din 
punct de vedere al valorii artistic 
și că aduc un deserviciu marelui 
sculptor Constantin Brâncuși: 
„Centrul cultural Mihai Emi-
nescu și Comisia parlamentara 
UNESCO persistă în a duce 
imaginea lui Brâncuși într-un de-

rizoriu de neînțeles. Nu numai că 
e parcă un concurs de caricatură, 
dar se depășește orice bun simț. 
Unele lucrări sunt oribile, altele 
scabroase. 

Dacă poți alege trei din zecile 
de picturi atât de naive încât nu 
cred că artiștii (peste 18 ani, con-
form regulamentului) au deschis 
vreodată un album cu opere de 
Brâncuși. Acest tip de concurs îi 
face mult rău chiar lui Brâncuși. 
Vulgaritate. Centrul Brâncuși 
de la Târgu Jiu descalifică acest 
tip de propagandă care îl aruncă 
pe sculptor într-un ocean de 
derizoriu“.

                              Alin Petre 

ANUNȚ PUBLIC
 DE ELABORARE A PROPUNERILOR PRELIMINARE  

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu 
la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, în perioada 04.02.2026 - 19.02.2026 între orele 08:00 - 16:00
Elaborare plan urbanistic zonal: introducere teren în intravilan pentru dezvoltare zonă de servicii, turism, depozitare, activități sportive, recrea-

tive și sănătate
Mun. Tg-Jiu, str. Preajba Mare, F.N., Jud. Gorj, nr. cad. 59026
PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA 
Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/

PUD- Etapa II de informare și consultare sau la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, biroul nr.25,  în perioada 04.02.2026 - 19.02.2026
Întâlnirea cu proiectantul se va desfășura în data de 23.02.2026, ora 10:00, în sala de ședințe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei la etajul 

1, în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire la documentaţia numită mai sus. Cetăţenii care doresc să participe la întâlnirea 
cu proiectantul,  vor anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din ziua premergătoare datei de desfășurare a acesteia, prin 
e-mail la luntrarucristian@targujiu.ro – unde vor preciza: numele, număr de telefon, adresa de e-mail.

Observațiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@targujiu.ro sau pot fi înregistrare la Centrul de informare cetățeni din cadrul 
Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Răspunsul la observațiile transmise va fi expediat prin poștă sau pe mail (la cerere) și poate fi consultat pe site-ul Primariei Municipiului Târgu 
Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Luntraru Cristian din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Teritoriului – 
Primăria Municipiului Târgu Jiu cu sediul Bd. Constantin Brâncuși,  telefon 0253/213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro


